

现在我理解了

法轮功信徒为什么舍生忘死、前赴后继非要到天安门去

什么是贫穷，什么是富有，仁者见仁、智者见智。今天我在某中文网站上看到了一张照片同时配有文章“羞也！休矣！天安门成了中共向全世界宣扬暴力的场所”，照片上两名打手，在光天化日之下，将一名手无寸铁的法轮功信徒打翻在地。一名暴徒还在那位法轮功信徒的脸上再踏上一只脚，另一名暴徒手持匕首指着他的脖子，脚踩着他的身体，让我回忆起文革中流传的一句名言：“把他打翻在地，再踏上一只脚，叫他永世不得翻身”。我不能评价打手们精神世界的贫穷和富有，因为他们没有人性可言，只是江泽民们的工具而已！

照片上，数百名围观的冷漠群众中，竟有不少是咧着嘴笑的！这使我想起来一新闻，一个人掉到河里，岸上几十个人围观，不会游泳的请求大家救救落水人，有人问给多少钱，钱少了不行，在落水人越来越弱的挣扎中，价码在不断地上涨，人淹死了，价码还没有谈成！我又想起另一则新闻，一个人被救上岸，偷偷地溜走了，救他的人却淹死了，事后他竟然全然不理也不承认。

中国文字中有两个字叫：良心！人们常指责干坏事的人：丧尽天良！如果一个人干坏事，大家都指责他，他会自知理亏，如果一群人干坏事，全市、全国的人都指责他们，他们会有所收敛，如果一个国家从国家主席就肆无忌惮地干坏事，官员们都鱼肉百姓，那么在这个国家里是不是好坏、善恶、美丑、正邪、贪廉的含义都被颠倒了呢？在这个环境中出生的人就不会知道人是有人道德准则的，在这个环境中生存的人就会扭曲了灵魂而随波逐流。久而久之，良心、善心、尊老爱幼、舍己为人、大公无私等等人类最美好的名词是不是会从中华民族的词典上消失呢？答案已经有了，就在这张令人深思的照片上。

俗话说“上梁不正下梁歪”，大家想一想，在老百姓下岗失业，卖眼角膜供孩子上学、没钱给老人治病而全家服毒自杀，多少人挣扎在贫困的生死线上的时候，我们的国家主席江

他们决不是为了自己！

当你拂去心灵上那厚厚的灰尘，

当你那漠不关心的心灵开始震撼的时候，
你会看到法轮功信徒那一颗颗无私无畏的心！
那是为了你，为了我，为了中华民族的希望！

泽民在干什么？用人民的血汗钱为自己买专机，还要修建大剧院。这些钱相当于几十万人一年的净收入，几百万人的活命钱。这样散发着腐败臭气的人还值得信任、留恋吗？！这样的总书记还能让它在台上继续祸害人民，它说出的话还能照办吗？

有些人指责法轮功信徒上天安门是搞政治，是闹事，是给政府难堪。请问偌大中国，百姓可以正常有效反映意见和伸冤的渠道在哪里呢？而直接搞爆炸、拆铁轨的方法是否更符合这些人的胃口呢？我认为此种对法轮功的草率批评有失公允。因为不许法轮功信众在公园里炼功，不许到信访办向政府反映情况，去反映就被抓捕打压在先，所以才有信众们到天安门去向全国、全世界的人民反映真实情况。难道老百姓遇到冤枉的事，向领

导反映反映就是搞政治，就是闹事？那么江泽民对手无寸铁的善良群众下毒手是不是把人民内部矛盾敌我化，民事政治化，是不是江泽民在带头闹事，使中国在国际上的形像蒙受损失？

大家将心比心地想一想，谁不想有一个温暖幸福的家？但坚持炼法轮功的人就不能有，他们在江泽民的高压下，妻离子散、家破人亡；谁不想有一个高薪稳定的工作？但坚持炼法轮功的信徒就不能有，在江泽民的指示下，他们不但被开除公职，苛罚重金而且还要让他们倾家荡产；谁不想有一个健康的身体？法轮功信徒有但江泽民不容许他们有，在江泽民的淫威下，谁想炼法轮功就可以往死里整。这一切的一切都是因为要炼法轮功。江泽民说法轮功会危及到它的政

权，这话我不信，打死也不信，任何对法轮功有客观了解的人也都不会信。

我开始觉悟，他们拼死到天安门去是要让全世界的人都能听到法轮功、了解法轮功，希望全中国的老百姓都能明辨正邪、抑恶扬善、道德升华，愉快幸福，从个人主义的泥潭中爬出来做一个能为他人着想的好人。

大家仔细地看一看，这张照片上被打倒在地的是位身强力壮的中年男子，他的脸被踩得痛苦地扭曲着，如果不是按照李大师的“打不还手骂不还口”“真善忍”的教导，我想他本可以撩倒几个瘪三，可是他没有还手。谁都知道，法轮功信徒的脚只要一踏上天安门广场就意味着曾拥有的一切将不复存在。在江泽民独裁下，讲真话，让人向善是要付出巨大代价的，乃至生命。哪个指责法轮功的人有这种勇气和胆量？！面对这样的好人，这样的照片，每个还有人性的生命决不会正邪不分地去指责受害者而支持凶手！

大家想一想，如果每个人都能做道德高尚的好人，我们的国家是不是就不会有这么多贪官污吏？国家主席是否就不会置人民生死于不顾而要巨款购置奢华专机和大剧院？“白衣天使们”就不会因为没收到红包而给癌症病人开刀时留下一点？“灵魂的工程师们”也不会因为学生没钱送礼而拒绝他们上大学？每个人都从自己做起，这个国家、这个民族才有希望。但江泽民想一条道走到黑，所以把真理的声音封锁住，把教人向善的书焚烧掉，因为他知道当人民从沉睡中醒来之时，就是他的灭亡之日。

我的泪水溢出来了，现在我理解了法轮功信徒为什么舍生忘死、前赴后继非要到天安门去，他们决不是为了自己！我的同胞们，当你拂去心灵上那厚厚的灰尘，当你那漠不关心的心灵开始震撼的时候，你会看到法轮功信徒那一颗颗无私无畏的心！那是为了你，为了我，为了我们大家，为了中华民族的希望！（李威 2000年10月2日）



华盛顿邮报：法轮功震撼北京城

华盛顿邮报驻京记者菲立普·潘(Philip Pan)发自北京的报导说，数万名中外游客十月一日来到天安门广场庆祝共产党统治中国五十一周年，却看到一幕幕安全人员追逐、踢打法轮功信徒场面。法轮功信徒在天安门广场升旗仪式之后几个小时，突然打出自己的横幅，高呼自己的口号。

法轮功信众十月一日到天安门广场举行抗议活动，导致一千人被捕。抗议者多数都是中年男女，有些还带着孩子或老人。当警察刚刚收拾完一批人，另一批抗议者又在广场另一地方出现。



有时，几十名抗议者坐在地上被警察包围起来，等待警车到来。最后，公共汽车也开进来，当局曾经关闭大部份广场，以便控制局势。但零星抗议整天不断。

这次抗议活动是自14个月之前政府宣布法轮功是非法组织以来规模最大的。更令人吃惊的是中国安全部门已经反复搜查进入北京的汽车和火车，并在国庆节前附近省份拦截数百人。这么多法轮功信徒的进入天安门显示中国的安全机器已经不能执行党的意志。

法轮功推广的是一种新世纪信仰和保守社会价值观的混合体。直到九十年代初期，中国政府还支持法轮功，并出版法轮功书籍。自从去年取缔法轮功以来，数万名法轮功信徒被逮捕，官方媒体无情抹黑法轮功，说它造成数百人死亡。

中国国家主席江泽民把镇压法轮功说成是1999年“三大政治斗争之一”，并看作是对党的考验。从十月一日的事件来看，共产党在这次考验中不及格——大约一千名法轮功信徒被逮捕。

被捕时法轮功信众在天安门广场被警察无情踢打，甚至拽头发，但他们仍喊着“法轮大法好！”

李守强，男，生于1963年12月2日。北汽总装车间工人。家住北京市朝阳区武圣东里。2000年3月8日去天安门上访请愿被抓。3月20日被警方迫害致死。

“4.25”以后，法轮大法遭到了极少数人的迫害，面对充斥的各种新闻媒体对大法的诽谤陷害、造谣诬蔑，以及对李老师的人身攻击，法轮功学员李守强挺身而出，亲自写上访材料。今年正月初一，李守强和其父来到天安门被抓，后被关进管庄派出所关押。随后居委会把人接回并送回家。回来以后，潘家园派出所给他办所谓的学习班，不让上班。

今年3月8日，警方放半天假。他又拿着上访材料去天安门去上访。他说：正好趁着开人大代表会议，向各界领导反映情况，找他们说理，让中央领导人真正地解法轮大法。随后被警察抓走。当晚11点，警察把李守强带走，关在昌平看守所里。在看守所里被警察多次审问、毒打、受到折磨，不给水喝。最后，警察面对坚修大法心不动的李守强下了毒手。他们在给李受强喝的可乐中加入了大剂量的破坏神经的药物，李守强在这样邪恶环境中被关押整整10天。

北京公安谋杀法轮功信徒李守强